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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Tordai Bence (Párbeszéd)
országgyűlési  képviselő  "Terveznek  moratóriumot  elrendelni  a  kriptoeszközök  validálására
vonatkozóan,  tekintettel  a  gyakorlati  tapasztalatokra?" című,  K/13448.  számú  írásbeli  választ
igénylő kérdésére adott válaszomat.
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Benyújtó: Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára 
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  42.  §-ában  foglaltak  szerint  a
nemzetgazdasági  miniszterhez  benyújtott "Terveznek  moratóriumot  elrendelni  a  kriptoeszközök
validálására vonatkozóan, tekintettel a gyakorlati tapasztalatokra?" című, K/13448. számú írásbeli
kérdésére – a nemzetgazdasági miniszter megbízásából – a mellékelt választ adom.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. -ában foglaltak szerint a
nemzetgazdasági miniszterhez címzett, “Terveznek moratóriumot elrendelni a kriptoeszközök
validálására vonatkozóan, tekintettel a gyakorlati tapasztalatokra?” című, Ki13448. számú
írásbeli kérdésére — a nemzetgazdasági miniszter megbízásából — az alábbi választ adom:

A Magyarország versenyképességének javítása érdekében egyes törvények módosításáról szóló
2025. évi LXVII. törvény módos[totta a kriptoeszközök piacáról szóló 2024. évi VII. törvényt és
kapcsolódó szabályokat alkotott. A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága a
kriptoeszköz-átváltást validáló szolgáltató engedélyezésének és nyilvántartásának részletes
szabályairól pedig 2025. október 27-én adta ki a 10/2025. (X. 27.) számú rendeletét, amelyhez a
részletes íránymutatás az SZTFH honlapjáról elérhető:
https://sztfh.hu/downloadslkiberbiztonsag/kripto/sztfh rendelet hatalya hun.pdí
A kriptoeszköz-átváltást validáló szolgáltatás részletes szabályai, az általános szerződési
feltételek, a szolgáltató honlapjáról érhető el: https://assets.caduceus.hulaszf.pdf

A törvény által beiktatott szabályozás egy speciális tevékenységre, a validálásra terjed ki. A
validálási feladat részletes leírása két okból sem tehetö meg. Egyrészt többféle technológiai modell
lehetséges, valamint ezek eljárási modelljei üzleti titok részét képezik. A jogszabály — a
tevékenység speciális jellegéből fakadóan — a validáló szolgáltató tekintetében nem ir elő
többszereplös modellt, mint kötelezettséget. A speciális jelleg okán nem merül fel az erőfölénnyel
való visszaélés kérdése sem. A kriptotranzakciók tekintetében nem beszélhetünk adatok
koncentrálódásáról, mivel nem minden tranzakció jelenik meg 8 vizsgálandók között, csak a
pénzre (számla vagy készpénz) és a más kriptoeszközre váltás. Ennek mentén a kapacitáskorlát
említése ís nehezen értelmezhető.

A büntetőjogi rendelkezések jogalkotói célja nem az, hogy a MiCA rendelet szerinti jogszerű
szolgáltatásnyújtást kriminalizálják, hanem az, hogy a szabályokat tudatosan megkerülő,
szándékos visszaéléseket szankcionálják, különösen azokban 8 helyzetekben, ahol a pénzmosás
vagy terrorizmusfinanszirozás kockázata ténylegesen fennáll.

E-mail: janos.fonagyngm.gov.hu



A bűncselekmény kizárólag szándékosan követhető el, azaz az elkövetési magatartás kizárólag az
ágazati szabályok szándékos kátszásávaI végrehajtott, nem validált kriptoeszköz-váltás lehet.
Tehát nem a jogszerű magatartást folytató, befektetési döntéseket hozó személyek az érintettek.

Budapest, 2026. február ‚%-
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